

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de septiembre de 2012, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia procedimiento abierto para la contratación del Servicio de Diseño de modelos innovadores de dinamización empresarial en Espacios Naturales de Andalucía y su puesta en marcha dentro del Proyecto Europeo BIOECONOMY del Programa POCTEFEX. (BOJA núm. 185, de 20.9.2012). (PD. 2560/2012). (PD. 2600/2012).*

Advertido error en el anuncio de licitación del procedimiento correspondiente a la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 185, de fecha 20 de septiembre de 2012, página 35 (Ref.: PD. 2560/2012):

En el apartado 4. Presupuesto de licitación:

a) Presupuesto máximo de ejecución (IVA excluido): Donde dice: «138.842,97 € (ciento treinta y ocho mil ochocientos cuarenta y dos euros con noventa y siete céntimos)»; debe decir: «135.553,71 € (ciento treinta y cinco mil quinientos cincuenta y tres euros con setenta y un céntimos)».

b) Importe IVA (21%): Donde dice: «29.157,02 € (veintinueve mil ciento cincuenta y siete euros con dos céntimos)»; debe decir: «28.466,28 € (veintiocho mil cuatrocientos sesenta y seis euros con veintiocho céntimos)».

c) Importe total: Donde dice: «167.999,99 € (ciento sesenta y siete mil novecientos noventa y nueve euros con noventa y nueve céntimos)»; debe decir: «164.019,99 € (ciento sesenta y cuatro mil diecinueve euros con noventa y nueve céntimos)».

La presente corrección de errores supone un nuevo plazo de presentación de proposiciones, cuya fecha límite será de 15 días naturales a contar desde la publicación de la presente corrección de errores en el BOJA, terminando a las 20,00 horas. Si el último día fuese sábado o festivo, el plazo finalizará el siguiente día hábil.